



# PREVÁDZKOVÝ PORIADOK DETSKÉHO IHRISKA v obci Matúškovo

Vážení návštevníci.

Detské ihrisko je vybudované a dané Vám k dispozícii pre využitie voľného času a pre radosť Vašich detí. Pre príjemný a ničím nerušený pobyt na detskom ihrisku a v súvislosti so zabezpečením čistoty, poriadku, bezpečnosti návštevníkov a ochrany zariadení ihriska Vás žiadame o dodržiavanie podmienok tohto prevádzkového poriadku.

Na ihrisku platia zákazy:



Zákaz používať ihrisko v prípade nepriaznivých poveternostných podmienok (povrch prvkov môže byť klzký, vlhký, rozhorúčený alebo namrznutý, prípadne okolie rozmočené) alebo viditeľného poškodenia prvkov.

Zákaz fajčiť, konzumovať alkohol, omamné látky a drogy.

Zákaz používať detské hracie prvky osobám starším ako 15 rokov a osobám s hmotnosťou nad 70 kg. Fitness prvky môžu používať len osoby staršie ako 18 rokov.

Zákaz vstupu so psom a inými zvieratami. Znečisťovať areál detského ihriska.

Zákaz rozhadzovať štrk na trávu.

Zákaz poškodzovať hracie prvky a príslušenstva ihriska.

Zákaz nosiť ostré, sklenené a iné nebezpečné predmety na hracie prvky.

Zákaz zakladať otvorený oheň.

## NÁVŠTEVNÍK JE POVINNÝ:

Rešpektovať tento prevádzkový poriadok a pokyny prevádzkovateľa detského ihriska. Správať sa slušne a umiernené tak, aby neohrozoval sám seba, ani ostatných návštevníkov (hlukom, vulgárnymi výrazmi). Dodržiavať čistotu a neznečisťovať ihrisko a jeho okolie odpadkami.

Detské ihrisko nemá stály dozor počas prevádzky, preto za bezpečnosť hrajúcich sa detí zodpovedá osoba, ktorá je s dieťaťom na ihrisku, alebo zákonný zástupca dieťaťa. Správca ihriska a pozemku nezodpovedá za prípadné vzniknuté škody na majetku, či na zdraví. Každý návštevník detského ihriska je tam na vlastnú zodpovednosť. Za údržbu a odstránenie závad zodpovedá správca detského ihriska, kde je možné poškodenie zariadení nahlásiť počas pracovných dní a úradných hodín na tel. čísle: 031/7826392. **Závažné porušenie prevádzkového poriadku možno hlásiť priamo na políciu, na telefónne číslo 158.** Porušenie prevádzkového poriadku sa bude považovať za konanie v rozpore s požiadavkami správcu ihriska. Za takéto konanie môže byť dotyčná osoba z priestoru ihriska vykázaná. Za nedodržiavanie ustanovení v prevádzkovom poriadku je možné uložiť sankciu.

Dôležité telefónne čísla:

**112** Integrovaný záchranný systém

**158** Policajný zbor

**150** Hasičský záchranný zbor

**155** Záchranná zdravotnícka služba

Správca detského ihriska:

Obec Matúškovo  
Obecný úrad  
925 01 Matúškovo, č. 138

v Matúškove, 02.12.2019